STANOVISKO STAROSTOV OBCÍ K PRETVÁVAJÚCEMU SPÁDU ČIERNEHO POPOLČEKA

V priebehu ostatných dvoch víkendov bol opäť zaznamenaný spád čierneho popolčeka. Túto opakujúcu sa situáciu veľmi citlivo a najmä negatívne vnímali nielen občania, ktorí nám okamžite adresovali viacero podnetov a so svojimi nepríjemnými skúsenosťami sa podelili aj na sociálnych sieťach. 
Samozrejme, tento moment nemohol nechať a nenechal ľahostajnými ani nás starostov, pretože čierny popolček znepríjemňuje život aj nám. Nežijeme vo vákuu, ale sme mu vystavení, tak ako všetci naši občania. Z toho dôvodu sme sa operatívne ešte v nedeľu (14. októbra) dohodli, že sa v pondelok (15. októbra) stretneme na neformálnej porade a budeme diskutovať o našich ďalších spoločných krokoch. 

Po zasadnutí krízového štábu na Okresnom úrade vo Vranove nad Topľou a našom následnom stretnutí s generálnym riaditeľom Slovenskej inšpekcie životného prostredia JUDr. Róbertom Ružičkom, PhD. sme na tému spádu čierneho popolčeka otvorili širokú diskusiu aj s odborníkmi v environmentálnej oblasti, aby sme sa precízne zoznámili s komplikovanou legislatívou. 

Máme prísľub, že do konca októbra sa na pôde Okresného úradu vo Vranove nad Topľou uskutoční stretnutie s vedením Ústredia Slovenskej inšpekcie životného prostredia a ďalších dotknutých orgánov. Našim cieľom bude odkomunikovať na oficiálnom fóre našu zásadnú nespokojnosť s pretrvávajúcim stavom a zároveň budeme žiadať relevantné odpovede, ako ho riešiť. 
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