VÝZVA NA PREDLOŽENIE PONUKY
zákazka

podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov na dodanie služby „Vypracovanie technickej projektovej dokumentácie spoločnej budovy Obecného úradu a Kultúrneho domu Kladzany“ v rámci projektu: „Zníženie energetickej náročnosti spoločnej budovy Obecného úradu a Kultúrneho domu obce Kladzany“.
1. Identifikácia verejného obstarávateľa podľa §7 ods. 1 písm. b): 

Názov:
Obec Kladzany
Sídlo:
Kladzany 100, 094 21 Vranov nad Topľou
IČO: 
00 332 470
Kontaktná osoba: Ing. Stanislav Gajdoš

Tel.:
0908 905 031

e-mail:
info@anytimesro.sk
2. Miesto dodania predmetu zákazky:

Spoločná budova Obecný úrad a Kultúrny dom, Kladzany 100, 094 21 Vranov nad Topľou
3.  Predmet zákazky: 

Predmetom zákazky je vypracovanie technickej projektovej dokumentácie spoločnej budovy Obecného úradu a Kultúrneho domu Kladzany v rámci projektu: „Zníženie energetickej náročnosti spoločnej budovy Obecného úradu a Kultúrneho domu obce Kladzany“. Podrobný opis zákazky je vymedzený v dokumente „Špecifikácia predmetu zákazky“, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto výzvy.

4. Predpokladaná hodnota zákazky: 

19 590,00 EUR (celková konečná cena vrátane DPH) 
5. Finančný zdroj 
Vlastné zdroje verejného obstarávateľa a dotačné zdroje z  Operačného programu Kvalita životného prostredia na obdobie 2014-2020.
6. Spoločný slovník obstarávania (CPV): 
Hlavný slovník: 71200000-0 Architektonické a súvisiace služby
7. Obchodné podmienky
Zmluva o dielo tvorí prílohu č. 2 tejto výzvy.
8. Lehota na dodanie alebo dokončenie predmetu zákazky:
     Do troch týždňov odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o dielo
9. Lehota na predkladanie ponúk a spôsob predloženia ponúk:
a) 25.05.2016 do 09:00 hod.
b) mailom na adresu: info@anytimesro.sk alebo doručenie poštou, kuriérom alebo osobne na adresu mandatára verejného obstarávateľa: ANYTIME s.r.o., Karpatská 3256/15, 058 01 Poprad. Ponuku je potrebné predložiť v písomnej podobe najneskôr do uplynutia lehoty stanovenej vo výzve na predkladanie ponúk. Ponuka v prípade fyzického doručenia musí byť doručená v nepriehľadnom vonkajšom obale  (napr. nepriehľadná obálka). Na obálke/obale ponuky musia byť uvedené nasledovné údaje:  
- adresa mandatára verejného obstarávateľa uvedená v bode 10. b)
- adresa uchádzača (jeho obchodné meno a adresa sídla alebo miesta podnikania),

- označenie „Kladzany – TPD - súťaž – neotvárať“.

c) súčasťou ponuky je uchádzačom podpísaný návrh zmluvy o dielo, ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto výzvy. V prípade predkladania cenovej ponuky mailom bude súčasťou ponuky nascanovaný návrh zmluvy o dielo potvrdený uchádzačom (podpísaný, opečiatkovaný).
d) akceptovaná bude ponuka uchádzača, ktorý predloží najnižšiu ponukovú cenu na predmet zákazky.
10. Dátum a čas vyhodnotenia ponúk:
Vyhodnotenie ponúk sa uskutoční dňa 25.05.2016 o 10:00 hod. V prípade že ponuky všetkých oslovených uchádzačov budú doručené pred stanovenou lehotou na predkladanie ponúk, vyhodnotenie ponúk sa môže uskutočniť pred stanoveným termínom na vyhodnotenie ponúk. Doručená ponuka môže byť zahrnutá do vyhodnotenia len za predpokladu, že jej obsah zodpovedá všetkým podmienkam definovaným vo výzve na predkladanie ponúk, obsahuje všetky náležitosti definované vo výzve na predkladanie ponúk a bola predložená v lehote určenej vo výzve na predkladanie ponúk. O výsledku hodnotenia ponúk budú uchádzači bezodkladne informovaní a to najneskôr do 5 kalendárnych dní od vyhodnotenia ponúk.
11. Kritéria na hodnotenie ponúk:
Najnižšia celková konečná cena v EUR.
12. Lehota viazanosti ponúk:

6 mesiacov od predloženia cenovej ponuky

V Poprade, dňa 13.05.2016
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      Ing. Stanislav Gajdoš
Príloha č. 1

Špecifikácia predmetu zákazky

Predmetom zákazky je vypracovanie technickej projektovej dokumentáciu spoločnej budovy Obecného úradu a Kultúrneho domu Kladzany v rámci projektu: „Zníženie energetickej náročnosti spoločnej budovy Obecného úradu a Kultúrneho domu obce Kladzany“.

· Podlahová plocha budovy je 824,40 m2
· Obostavaný priestor 4406 m3   
